

## Jegyzőkönyv

Készült: a Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlésének Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága **2015. október 6-án**, a Megyeháza I. emeleti Hadady-Hargitay termében tartott **oron kívüli** ülésén.

Jelen vannak: Meló Ferenc a bizottság elnöke, Czágáné Tamás Tünde Éva, Cseresznyés István, Dudás Vilmos, dr. Egyed Ferdinánd, Varga Béla  
dr. Szabó József, megyei jegyző  
dr. Langár Ágnes, aljegyző  
dr. Molnár Kinga, a hivatal munkatársa  
Bácskai Katalin, a hivatal munkatársa  
dr. Sárközi Judit, a hivatal munkatársa  
Mocsányi Eszter, jegyzőkönyvvezető

### Meló Ferenc:

Köszönti a megjelenteket. Az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy a megválasztott **7 bizottsági tagból 6 fő** van jelen, az ülés **határozatképes**.

Jegyzőkönyv aláírónak javasolja Dudás Vilmos bizottsági tagot, akit a bizottság – határozathozatal nélkül – **6 igen szavazattal elfogadott**.

Indítványozza, hogy a bizottság a meghívóban szereplő napirendet tárgyalja meg. A szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság a napirendet **6 igen egyhangú szavazattal** elfogadta.

### Napirend:

1. Javaslat Nógrád Megye Önkormányzatának 2015. évi összesített közbeszerzési terv I. számú módosítására  
Előterjesztő: Meló Ferenc, a bizottság elnöke

2. Egyebek

### **1. Javaslat a Nógrád Megye Önkormányzatának 2015. évi összesített közbeszerzési terv I. számú módosítására**

Előterjesztő: Meló Ferenc, a bizottság elnöke

### Meló Ferenc:

Megkérdezi a hivatal munkatársait, hogy az előterjesztő nevében kíván-e valaki szóbeli kiegészítés tenni. Átadja a szót dr. Szabó Józsefnek.

### dr. Szabó József:

Jogsabályi kötelezettségnek tesznek eleget, amikor a tárgyévvel vonatkozóan elfogadásra kerül a közbeszerzési terv, amely 2015. január 20-án megtörtént. Ekkor még nem látszottak azok a feladatok, lehetőségek, amelyek alapján most a módosításokat meg kell tenni. Az előző ülésen tájékoztatták a bizottságot, hogy lehetőség nyílt egy TÁMOP-os Európai Unió programban való részvételre, amelynek során egy feltételes módú közbeszerzés lebonyolítását kell elkezdni. Ennek a pályázatnak a befejezési határideje december 31. Ennek a tervezési fázisában derült ki, hogy 8 közbeszerzést kell lebonyolítani. Mindezekre tekintettel az eljárás lefolytatásához első lépésként módosítani kell a közbeszerzési tervet 0-ról 8-ra. Az előterjesztés mellékleteként csatolásra került a közbeszerzési tanácsadó jogi álláspontja. Az egyeztetések során részletes indoklást kértek, hogy melyek azok a jogi érvek és indokok, amely alapján a közbeszerzésnél a részekre bontást elfogadja a szaktanácsadó. Ez került egy feljegyzés formájában csatolásra.

### Meló Ferenc:

Kérdése az lenne, hogy a közbeszerzési cég nem lehetett volna Nógrád megyei?



**dr. Szabó József:**

Több árajánlat bekérése után, figyelemmel arra, hogy a Kft.-nek volt korábbi munkakapcsolata a közbeszerzési céggel, született ez a döntés.

**Meló Ferenc:**

Megkérdezi a bizottság tagjait van-e észrevétel, javaslat, kiegészítés a napirendi ponthoz. Nem volt. Szavazásra bocsátja a Nógrád Megye Önkormányzata 2015. évi közbeszerzési terv I. számú módosítására vonatkozó határozati javaslatot, melyet a bizottság **5 igen szavazattal, 1 tartózkodással** a bizottság elfogadott és a következő határozatot hozta:

**Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága**

9/2015. (X. 6.) PÜB.

Tárgy: Nógrád Megye Önkormányzatának  
2015. évi összesített közbeszerzési terve I.  
számú módosítására

**HATÁROZATA**

1.) A Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlésének Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága (a továbbiakban: Bizottság) megtárgyalta és jelen határozat melléklete szerint módosítja Nógrád Megye Önkormányzata 2015. évre vonatkozó, a 3/2015. (I.20.) PÜB határozattal megállapított összesített közbeszerzési tervét.

A Bizottság utasítja elnökét, és felkéri a közgyűlés elnökét, hogy kísérvék figyelemmel a tervben szereplő feladatok teljesülését, továbbá indokolt esetben a közbeszerzési terv módosítását terjesszék a Bizottság elé.

Határidő: folyamatos

Felelős: Meló Ferenc, a bizottság elnöke


Skuczi Nándor, a közgyűlés elnöke

2.) A Bizottság utasítja a megyei jegyzőt, hogy gondoskodjon a közbeszerzési tervnek a Közbeszerzési Hatóság által működtetett Közbeszerzési Adatbázisban, valamint Nógrád Megye Önkormányzata honlapján történő közzétételéről.

Határidő: haladéktalanul

Felelős: dr. Szabó József, megyei jegyző

Salgótarján, 2015. október 6.

  
Meló Ferenc  
a bizottság elnöke

**(A határozat melléklete a jegyzőkönyvhöz csatolva.)**

## 2. Egyebek

### **Meló Ferenc**

Megkérdezi van-e további észrevétel, javaslat. Átadja a szót dr. Szabó József jegyző úrnak.

### **dr. Szabó József:**

Elnök úr nevében is sok szeretettel meghívja a testületet az október 23-a alkalmából megrendezett ünnepi közgyűlésre, amelyre október 22-én Mátramindszenten kerül sor.

### **Meló Ferenc:**

Több hozzászólás, észrevétel nem volt. Megköszöni a bizottság munkáját, az ülést bezárja.

K. m. f.



Dudás Vilmos  
bizottsági tag



Meló Ferenc  
a bizottság elnöke